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Assington Residents Survey Questionnaire Results 

The results of a survey of all households in the Assington parish are below. The 

response rate was 52% of the adult population, or 174 out of 334 people. 

Where appropriate, results are summarised in blue as a percentage of those who agree (i.e. 

have either ticked “Agree” or “Strongly Agree”), excluding any “No answers”. The strength 

of agreement is also indicated in the yellow summary by weighting “Strongly Agree” to 

100%, “Agree” to 66%, “Disagree” to 33% and “Strongly Disagree” to 0%, to give an overall 

strength of agreement percentage. 

(A) Housing Type and Need 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

(B) Countryside Character 

 

 

 

 

 



 

 

(C) Road Safety 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

(D) Amenities and Services 

 

 

 

 

 

(E) Local Commerce 

 

 



 

 

(F) General Demographics 

 

 

 

 

 


